3 :Ll.ml‘ ghsall N1 4 W e A
S O, Jeadll s o

(Ble06) Jo¥) sl
Apphll p ad s 5 e 37 22ell LYY el B 5 e - |
5 sle 2263 2aall dand AL mitinl &5 5 e 2263 el deid U (pe -2
5 e Aandll Jidy 4x2263™ 4128 222l () iiial -3

(L4505) 18 00
2n+l:2_L ,Ii_lwamﬁd;iw:ﬂjw‘mog—i (1

n+1 n+1

lagsia lase 2"+11 Sl (S s g o i) -
n+

12 22ell Lmplall ol 8l de sama (e - (2
xz—};zzlz: Blljwlféhj‘“jﬂ‘ (x.9) i_g-‘l-._-}'}lan t.:JL.._l:lLlﬂ'l (e -

(Blas 05 ) bl ¢y padll
ol LaS Al pall Cag all Jasis i dglac b

i

0|X
}?

X
}}

ol

y=5x+7[28] :Swa x5y disadll Jeaialy elld 5 jpadall dlasy o 8
Galadl Jgaad) JaST -
"Opall Jlaa 45 60 " Alaall 45 -
O W R SPIGIY g Wr - RS PEN VR
(Aol 04 ) g ) el
POl Gle eal b cn s -
14345+ r@neD)=n+17 i b JSdal e




: Jg¥) gl Ja
el ) af a5 e 37 aaall a8y Aacdl) B g ot (1
3*=1[5] ¢ 3’=2[5] ¢« 3 =4[5] ¢« 3'=3[5] ¢ 3°=1[5]
ah+2 9 ak+19) 4k 1 JEEY Al o GG ) el dmll S Laga Aday
(b 3k Eua gf 43
39 29[5] « 3*2=4[s] ¢ 3% =3[5] ¢« 3% =1[5] 10 ¢
5 o 2263 andl dad AL pliliad ol 5 Ao 2263 ddadl dadd AL e (2
2263 =3[5] aday 37 =3"[5] oS 22637 =3"7[5] Aday 2263 =3[5]
385 Ao 22637 amll dad BL )
15 S Aandll Gy 4x22637 1128 Al of ZUal (3
5 Aandll) iy 42263 1128 38l Adag 4x2263™ +128=(2+3)[5]=0[5]
D B el da
2n +1 _ 1

2- N —] A A JS Jal cxe B glesal) daa (il 4 a

n+l1 n+1

g . L o Gl Tn 71 fasa 238 JS Jal e

n+1 n+l1

I A ntl Ll T PPN I i

n+l

1 a3ad) iy (5 11) O I3 6l ase L 13 lagaa tase 20FT gl 08y

nj—l n‘+]
n=2 8 n=0 4agn+i=-1 Y n+i=1 g—“e.‘
112 daall Amhal) o) g8 A8 gada Gl - (2
(1;2:3;4;6;12) A paad &) A8 gaa 126122223
x*-y?=12: SHJM‘M(;:‘M (x,y) a:"-.!#‘ Sl JS s -
(x—y)(x +y):12 g—"“:‘xz—yzzn
X+y=x-y OB Cpanb (puase y Ix O Lag
(4:2) R dagllaall Ay =2 gr=4 Adagx-—y=2 Yx+y=6
s Gl ¢ padll da
y=5x+7[28] : x >y dasadll Jleatinly
b=7 sa=5: O

L -

tlele|s]alel
5

g J
12 9 716 413(2]1

3 11 2 1/9/4/2(2

1
4 4 7127
= & o | |9 |o-ba|u|E|e|d]|E

"hSgarigdig g aabal" " ol Jlaa gl M pdds
" e o L a4 sla
C:JDE?:L’C:'J:_&) ?auaza_Q)&aC:J:u'“ ‘LLQ?'“ ):\S.u.u éﬂ -




"rladlly Gl s
2 ) G el Ja
S PP EN B R S
143454t @n+D)=(n+1)*  © n b 23e JS Jal e
u.al.di BR P(n) (o
n,=0 (\
1=1 ¥ 488sa p(0)
k>0 b 3 JS Ja) (e dasasap (k) ol padi (v
43454t 2k +D)=(k +1)* 1 k20 b 232 JS Ja) a6l
k20 ok 38 JS Ja) (e daaap (k +1) dawa iy
14345442k +1)+ 2k +3)=(k +2)° © k20 b 33 JS o) o O
+(2k +1)+(2k +3)=(k +1)7 + 1 Ll
(k +1) +(2k +3)=k* +4k +4=(k +2)
k>0 b 23 JS Ja) e dagauap (k +1) Aday
n (_4‘:‘:‘19-“9 dsd%‘&‘mp(n) &)
S =143454 . +101  1E gadal) miliu) -
S =143+5+ +101=1+3+....(2><50+1)=(50+1)2=(51)2




